



孙杨全能

从100米到1500米通吃

2017年全国游泳冠军赛暨全运会选拔赛4月17日晚落下了帷幕，报名五个项目，夺取五枚金牌，孙杨当之无愧地成为“自由泳之王”。当17日最后拿下1500米自由泳冠军时，孙杨在泳池里伸出五指，示意“五金”。值得一提的是，五块金牌里，有他首次摘得全国赛的100米自由泳金牌，而200米、400米、800米他都游出了今年世界最佳成绩。

男子1500米自由泳夺冠后，孙杨伸出五指庆祝夺得五金。

五冠含金量相当高

孙杨是第一个在世锦赛拿到800米自由泳三连冠的，他也是1500米自由泳世界纪录保持者、世锦赛冠军、奥运会冠军“大满贯”得主。

随着年龄的增加、能力的全面，孙杨的主项也有所调整，从中长距离慢慢移到了中距离、短距离。里约奥运会，他首次尝试了200米并获得金牌，也成为第一个集200米、400米、1500米奥运金牌于一身的选手。里约奥运会摘得一金一银后，孙杨也成为个人世界冠军最多的自由泳选手，他以10块世锦赛和奥运金牌超越了哈克特、索普、波波夫，此前，那三位“大鳄”都以9块金牌并列第一。

本届冠军赛作为里约奥运会后的赛场首秀，孙杨报了五个单项，除50米外，其他都报了，然后都夺冠了。孙杨也成为第一个拿到100米到1500米自由泳全国冠军的选手。如果说100米只是“玩票”性质，成绩马马虎虎，200米和400米的金牌成色则是十足——均游出了今年的世界最好成

绩。此外，作为以中长距离起家的自由泳高手，25岁的孙杨没有放弃自己的“地盘”——他在800米和1500米顺利夺金，其中800米目前仍能排在今年世界第三。

从100米到1500米自由泳实现冠军包揽，此前只有韩国名将朴泰桓在其本国的锦标赛中做到过，摩洛哥名将迈卢利也在非洲运动会上完成过，不过上述两位选手是在几乎没有任何竞争下完成的，孙杨实现的此次壮举，含金量还是相当高的。

赛后，对于自己的突破，孙杨第一时间发朋友圈作为纪念：“如果人生充满了容易获得的喜悦，永远不知道自己的潜力在哪里。第一次报这种超负荷的赛程，全新的尝试，从100到1500跨领域的大满贯，人生也算是圆满了，自己mark一下。”

为年轻队员起榜样作用

赛后孙杨在接受采访时表示，最后一天虽然感觉很疲惫，但依然奋力拼下了这枚金牌，心态放得很轻松。17日晚完成比赛后，孙杨透露，“胃部

和肩部特别疼，今天游了500米就觉得全身不舒服。这段时间，胃不是很好，每天吃得很少，还没小女孩多。”

“这次比赛前5天过后，确实很累、很疲劳。之前也说过，这次从澳洲回来都没调整，能游出这个成绩非常不错。”8个比赛日，孙杨5个项目共游了12场比赛。“只要参加了比赛我就会付出全部的努力，我现在是国家队的队长，要在各方面给年轻队员起到榜样作用。”

孙杨的父亲孙全洪在接受采访时透露，里约奥运会后孙杨和全家很认真地讨论过是否退役。在孙全洪看来游泳长距离就相当于马拉松，孙杨今年25岁，如坚持到东京奥运会将是29岁，在游泳运动员中无疑是老将，“这对他来说，是一个很大的挑战。是否会坚持，能否坚持，我们整个家庭做了认真的思考，虽然我们很心疼他，随着年龄的增长，可能伤病、每天大强度的训练，包括恢复，都会有很多的困难。”里约奥运会的心路历程已足够艰辛，而孙杨在东京奥运会周期中势必会遇到比之前更大的困难。

晚综

体育播报

河南省跆拳道锦标赛结束 我市代表队获三金三银



选手在比赛中。本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光) 4月17日，2017年河南省跆拳道锦标赛在南阳市结束。漯河代表队获得3金3银5铜的好成绩。据了解，本次比赛是2018年河南省第十三届运动会跆拳道项目的资格赛，共有来自全省各地的近800名运动员参赛。

本次比赛分为男子、女子组级别赛和团体赛，共65个比赛项目。比赛竞争非常激烈，但我市选手不畏强敌，在比赛首日就收获1金1银2铜的好成绩，其中王子瑞获得男子丙组51kg级金牌，李芮颖获得女子乙组46kg级银牌，任战鑫获得男子乙组45kg级铜牌，杨雪儿获得女子乙组51kg级铜牌。在接下来的比赛中漯河选手又摘得金、银牌各2枚及3枚铜牌。最终我市代表队共获得3金3银5铜，同时还获得了道德风尚文明奖。

2018年世界杯电视转播费 FIFA要价1.2亿美元

据外媒报道，国际足联(FIFA)要求俄罗斯电视频道支付1.2亿美元才能获得2018年俄罗斯世界杯的转播权。2014年巴西世界杯的电视转播权仅为3200万美元，时隔4年转播费翻了近4倍，这引起了俄罗斯方面的极大不满。如果双方谈判破裂，意味着俄罗斯很可能在明年的世界杯上没有电视转播。

据悉，FIFA此举是为弥补此前的财政危机。据2016财务报告显示，FIFA亏损额为3.69亿美元。2017年很可能继续亏损，数额可能突破4亿美元。但FIFA自信在2018年世界杯周期的盈利额能达到10亿美元，除赞助费外，电视转播权就成了盈利的重要组成部分。

晚综

国际奥委会组织了一场史上最萌“奥运会”



你能想象一群可爱小宝宝们们在跑道上奔跑，在吊环上翻滚，在举重场上将杠铃高高举起吗？近日，国际奥委会就举办了或许是史上最萌的“奥运会”——宝宝们在举重场、跑道，像大人一样冲击着金牌。当然，这只是一段视频，是国际奥委会为了宣传奥运会，推广奥运频道所想出来的妙招。

“这些宝宝做什么都很可爱，将他们放在奥运会那些跑跑跳跳的项目中，比如跨栏，哪怕只是尝试跨过去，都能够给大家带来不错的视觉享受。”在该视频监制斯特普尔看来，用宝宝们来比些奥运会中的竞争项目，将对奥运频道的推广有着极大帮助。

事实上，宝宝们在视频中的精彩演绎，也的确让人捧腹大笑。举起胸前杠铃时的呆萌眼神、跳高失败单手支撑在地上的无助、跑道上不分方向的乱走……宝宝们在运动场用丰富的表情和可爱的动作迅速吸引了观者的眼球，这也让视频迅速走红。

宝宝选手也不乏神似大腕的明星宝宝。自由操项目中代表美国出战的小女孩，无论身型和长相都像极了美国体操明星拜尔斯；在跑道上上马当先的小男孩，竟和刘翔有些神似……

虽然只是一段视频的拍摄，但为

了和“宝宝奥运会”的主题搭配，设计团队在细节上都做得极为精致。每个不同比赛，画面都会给出项目的图标，不过这个图标有着浓浓的属于萌娃的印迹：就拿在跑道上项目来说，视频给出的项目名称为“10 METER TODDLE”(十米的蹒跚步比赛)。

此外，每个萌娃都代表着一个国家，胸前会有号码牌。而在每个项目上的打分也是非常严谨，诸如“吊环”这类体操项目，团队都给出了难度分和完成分。赛后，在那些完成质量不错的小宝宝胸前还会有属于他们的奖牌。

不过，这些宝宝也给拍摄团队造成了一些困扰。而事实上，宝宝在本次视频拍摄中的表现，着实让他们抓狂。导演卡普兰在拍完视频后，则对此深有感触，“这次拍摄是我职业生涯里最精疲力尽的一次。”

晚综

本赛季结束后 特里将离开切尔西



北京时间4月18日，切尔西俱乐部透露，队长特里效力22年之后，将在本赛季结束后离开切尔西。

自1998年首次代表切尔西上场，特里共为蓝军踢了713场比赛，在俱乐部历史上位居第三。他也是担任切尔西队长时间最长的球员，共在578场比赛中佩戴队长袖标。去年夏天意大利人孔蒂担任主帅以来，特里上场机会非常有限。特里在接受采访时并没有透露未来的去向。

36岁的特里帮助切尔西赢得5次足总杯冠军、三次联赛杯冠军、一次欧冠冠军，还有一次欧联杯冠军。

晚综